AIKHZEIZ (Movadec Métpnong)
1) No CUUTTANPWOETE TA KEVA:

a) 2,3m=.... cm B) 52 mm =....... m y)256dm=.... mm

2) Eva tpiywvo éxeL mAeupég 0,4 dm, 75 mm kot 7,8 cm. Na Bpeite tnv
TePIUETPO TOU.

3) Na ypdete Ta mMApoKATW UAKN O aufouoa OELPA:
35,2dm, 3,5m, 354 cm, 3498 mm

4) Na CUUMANPWOETE TOV APAKATW TIVOKAL:
2 dm? cm

m
3,7225

32,212

580.012

1.300.107

5) ‘Eva 6anebo £xel oxnua opboywviov pe Staoctacelg 6,3 m kot 4,8 m.
O£NOUE VO TO OTPWOOUE HE TETPAYWVEG TAAKEC, TAeupAc 30 cm. Mooeg
TIAAKEG B XPELACTOUE;

6) Mia defapevn metpelaiov pLag moAukatolkiog £xeL oxriua opBoywviou
napaAAnAerunédou Ue unkog 2m kat mAdtog 1,5 m. Na unoAoyioete nooa It
netpelaiou avilotolyouv o€ kadBe cm UYouG.

7) Mia de€apevn €xel oxriua opBoywviou maparlinAemuneédou pe DPog 2,4m Kal
Bdaon tetpaywvo mAeupdg 1,5 m. Mia avtAia yepilel tn de€apevi pe 15 It
vepoU to Aemto. Na Bpeite:

A) Ze 600 XpOvo n otdbun tng de€apevic Ba avéPfel 80 cm.
B) Ze mdoo xpovo Ba yeuioel n de€apevn;
N Néoo Ba avéBeL n oTtdBUN Tou vepPOU OE Lo WPQ;



